
 

 

ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ 
 

( Απόφ. Πολυμ. Πρωτοδ. Θεσσαλονίκης 32 010/97) 

Αρ. πρωτ.:50/2016        Θεσ/νίκη, 5/5/2016 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η «ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ», ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ  και ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΘΑΛΑΣΣΑΙΜΙΑΣ, εορτάζουν και φέτος την:   
 

Κυριακή 8 ΜΑΪΟΥ 2016 

 ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ 

Στο πλακόστρωτο της παραλίας πλησίον του Βασιλικού Θεάτρου, από 
10:00πμ., έως 16:00μμ.  

Θα υπάρχει περίπτερο, όπου :  
1. Μέλη του Συνδέσμου ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ θα διανέμουν ενημερωτικό υλικό και θα 

εγγράφουν νέους αιμοδότες. 
2. Το 1ο Σύστημα Προσκόπων Καλαμαριάς, θα παραβρεθεί στην εκδήλωση και θα 

ευαισθητοποιεί το κοινό  για την αιμοδοσία από τις 11:00πμ έως 13:00μ. 
Οι  κύριες δραστηριότητες του Συνδέσμου είναι: 

1. Η ενημέρωση του κοινού, η ευαισθητοποίηση και η εγγραφή νέων αιμοδοτών. 
2. Ο συντονισμός των ήδη 6.000 εγγεγραμμένων εθελοντών αιμοδοτών που καλούνται να 

αιμοδοτήσουν 2-3 φορές το χρόνο με βάση την ομάδα αίματός τους και το φαινότυπό τους, μέσω 
ενός υπερσύγχρονου-πρωτοποριακού και μοναδικού στα Ελληνικά δεδομένα ηλεκτρονικού 
προγράμματος που δημιούργησε η «ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ». 
          3. Η προώθηση εκπαιδευτικού  υλικού πανελλαδικά, «ΤΑ ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΑ Ταξίδι στην 
Πηγή της Ζωής», μέσω του προγράμματος Αγωγής Υγείας στα δημοτικά σχολεία της χώρας μας 
και πρώτες τάξεις του Γυμνασίου. 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την συμβολή σας σε κάθε μας εκδήλωση. 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί και να καλυφθεί τηλεοπτικά. 
Τηλ. Επικοινωνίας:  

6948540166  Ηλέκτρα Γραμματικοπούλου  

6948259205  Περιφάνης Βασίλειος. 

                                                               Με εκτίμηση 

                                                                 Για Το Δ.Σ. 

 
                     Η Πρόεδρος                                                               Ο Γ. Γραμματέας         
                                                                                
     Κολοκυθά -Γραμματικοπούλου Ηλέκτρα                                  Περιφάνης Βασίλειος                                                               

                                                                             
                    Οδοντίατρος                                                       Επίκουρος Καθηγητής Αιματολογίας ΑΠΘ 
            

Γίνε κι’ εσύ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ σήμερα 
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